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ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού του έργου «Ηλεκτροφωτισμός 1ης 
Δημοτικής Κοινότητας»και κατακύρωση αυτού. 
 

Στη Λάρισα σήµερα 01-08-2013 ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 12.30 µ.µ., η Οικονοµική 
Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 86600/26-07-2013 
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Αθανάσιου Μαμάκου, που ορίστηκε µε την µε αριθµ. 311/4-3-
2013 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Μαμάκος ως 
Πρόεδρος, 2) Καφφές Θεόδωρος, 3) Κυριτσάκας Βαίος του Θωμά, 4) Λέτσιος Κλεάνθης, 5) Μάντζαρη 
Δέσποινα 6) Μπανιός Μάρκος, και 7) Ντάβαρη Ευαγγελία. 
Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: Εξέταση 
Πρακτικού Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού του έργου «Ηλεκτροφωτισμός 1ης Δημοτικής 
Κοινότητας»και κατακύρωση αυτού και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/10. 
2. Την με αριθμ. 304/2013 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθηκε η διάθεση 

πίστωσης. 
3. Την με αριθμ. 334/2013 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής που αφορά τον καθορισμό όρων και 

έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για την «Προμήθεια με πρόχειρο διαγωνισμό των μικρών 
χλοοκοπτικών συγκροτημάτων». 

4. Την από 25-07-2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Τμήμα Η/Μ Έργων & 
Συντηρήσεων, η οποία έχει ως εξής: 

Συνημμένα σας διαβιβάζουμε το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του ως άνω έργου και παρακαλούμε 
για την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού. 

5. Το με αριθμ. πρωτ 85414/25-07-2013 Πρακτικό Επιτροπής Ανοικτού Διαγωνισμού, το οποίο έχει ως 
εξής: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Στη Λάρισα στις 25 του μήνα Ιουλίου του έτους 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10 π.μ. οι παρακάτω: 

1. Χατζίκος Δημήτριος πρόεδρος της επιτροπής. 
2. Συνάπαλου Αναστασία αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής. 
3. Χαδουλού Γεωργία αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής. 

που αποτελούν την Επιτροπή Διενέργειας Ανοικτού Διαγωνισμού σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 17/2013 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λαρισαίων για τον ορισμό επιτροπών  για την ανάδειξη αναδόχου του 
έργου: 
 

 
 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ 1ΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
Προϋπολογισμού δαπάνης:30,879,99 € (με Φ.Π.Α.) 
συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημαρχείο Λάρισας, μετά το κάλεσμα στον τύπο των 
ενδιαφερόμενων του ως άνω έργου. Προσήλθαν για να παραδώσουν φάκελο με τα απαιτούμενα σύμφωνα με 

Σελίδα 1 από 3 
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τη διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής στον διαγωνισμό και σφραγισμένο φάκελο οικονομικής 
προσφοράς οι κάτωθι: 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΡ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΓΑΛΛΟΣ 1 

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘ. ΚΩΣΤΡΙΠΑΣ 2 

3 ΠΑΖΙΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 3 
 
Η Επιτροπή ελέγχοντας την ταυτοπροσωπία ή νόμιμη εκπροσώπηση των συμμετεχόντων και τα πρωτότυπα 
εργοληπτικά πτυχία, κατέγραψε τα δικαιολογητικά συμμετοχής, αρίθμησε και μονόγραψε όλους τους 
φακέλους.  
Αφού δεν προσήλθε κανείς άλλος στις 10.00 π.μ. (όπως αναφέρεται στην διακήρυξη) η Πρόεδρος της 
Επιτροπής κήρυξε λήξασα την παράδοση των φακέλων των δικαιολογητικών και των οικονομικών 
προσφορών. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή ξεκίνησε την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών ενώπιον των 
συμμετεχόντων στον διαγωνισμό. Οι οικονομικές προσφορές αποσφραγίστηκαν, βρέθηκαν, ελέγχθηκαν και 
ανακοινώθηκαν ως παρακάτω: 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ % 
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1 ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΓΑΛΛΟΣ 7%       7% 

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘ. ΚΩΣΤΡΙΠΑΣ 5%       5% 

3 ΠΑΖΙΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 6%       6% 

          

 
Η Επιτροπή κατάρτισε τον πίνακα οικονομικών προσφορών κατά σειρά μειοδοσίας ως παρακάτω:  
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1 1 ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΓΑΛΛΟΣ 7%       7% 

2 3 ΠΑΖΙΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 6%       6% 

3 2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘ. ΚΩΣΤΡΙΠΑΣ 5%       5% 
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Σελίδα 3 από 3 
 

           

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής σύμφωνα με τη σειρά 
μειοδοσίας των συμμετεχόντων. Κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: 

Η συμμετοχή των διαγωνιζομένων κρίθηκε έγκυρη . 

Ακολούθως η επιτροπή προχώρησε στον έλεγχο του παραδεκτού των οικονομικών προσφορών των 
διαγωνιζομένων των οποίων κρίθηκε έγκυρη η συμμετοχή. Οι κάτωθι αναφερόμενες οικονομικές προσφορές 
βρέθηκαν παραδεκτές 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΡ. ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΦΑΚΕΛΟΥ 

1 ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΓΑΛΛΟΣ 1 

2 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘ. ΚΩΣΤΡΙΠΑΣ 2 

3 ΠΑΖΙΑΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 3 

   
 
Η Επιτροπή κήρυξε προσωρινό μειοδότη τον ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΓΑΛΛΟ με ποσοστό μέσης έκπτωσης 7%. 

Τέλος ο Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε το πέρας του διαγωνισμού. 

Η Επιτροπή θα μεταβιβάσει το παρόν πρακτικό και όλες τις προσφορές στην Οικονομική Επιτροπή  για 
κατακύρωση του αποτελέσματος. 

Ενστάσεις μπορούν να υποβληθούν στη Οικονομική Επιτροπή εντός των επομένων πέντε (5) ημερών. 

Το πρακτικό αυτό συντάχθηκε και υπογράφηκε όπως παρακάτω και αναρτήθηκε στις 25-07-13. 

6. Την διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Θεόδωρου Καφφέ και Κυριτσάκα Βάιου του Θωμά. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει το με αριθμ. πρωτ. 85414/25-07-2013 Πρακτικό Επιτροπής Ανοικτού Διαγωνισμού, για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου «Ηλεκτροφωτισμός 1ης Δημοτικής Κοινότητας» και κατακυρώνει το 
αποτέλεσμα του διαγωνισμού στον ΙΩΑΝΝΗ Ν. ΓΑΛΛΟ, (Οδός: Γρυπογιάννη 44- ΛΑΡΙΣΑ, Τηλ.: 2410-
611440, ΑΦΜ:024683071 Γ΄ ΔΟΥ Λάρισας), με ποσοστό μέσης έκπτωσης 7%. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ   ΚΑΦΦΕΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  

ΚΥΡΙΤΣΑΚΑΣ Θ. ΒΑΙΟΣ 
         ΛΕΤΣΙΟΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 
         ΜΑΝΤΖΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
         ΜΠΑΝΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ 
         ΝΤΑΒΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
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